

本报讯

德

惠

举

春

风

动

现

常亮 记者郭小宇报

道 为持续促进农村劳 动力转移就业,助力实

施乡村振兴战略,筑牢疫 情防线,3月1日,德惠市

举办 2021 年德惠市"春风

家企业参会,提供了管理、销

售、养殖、技术、司机、操作工

等50多个工种,近3000个岗位,近千人现场求职。活动

现场还免费发放了"农民进

城就业指南""长春市农民工

此次招聘会共有20多

行动"现场招聘会

# 大山深处的"快递"书记

在临江市闹枝镇有这样一 体产业的发展 名村党支部书记,他有知识、有 热情、有干劲、有方法,凭借踏实 肯干的工作态度、敢想敢做的实 际行动,给村里带来了活力和希 在发展产业的同时,还当起 了"快递小哥",被村民亲切称呼 为"快递"书记,他就是闹枝镇暖 泉子村党支部书记杨忠山。

说起闹枝镇暖泉子村,许多 人都很陌生,该村位于临江市东 北部,距离市区34公里,是临江市 十个省级贫困村之一。由于地理位置偏僻,道路狭窄,地广人稀, 人口老龄化严重,许多年轻人选 择外出打工,交通运输方面的不 便利,制约了村民的出行和村集

#### 发展特色产业 将木耳"快递"出去

"我就是土生土长的暖泉子村人,看到家乡发展步伐缓慢,真 是很着急。"杨忠山出生于暖泉子 村,成长在暖泉子村,在完成学业 后,他主动投身于暖泉子村的建 根据当地的自然情况,2018 年,他带领村民一起发展食用菌 种植,新建木耳大棚10栋,看着一 栋栋大棚建起来了,木耳长出来 了,村民露出了笑容。

种植基地建起来了,杨忠山 又在考虑怎样才能把木耳卖出更 好的价格。他采用多渠道进行销 售,通过联系包保部门、老客户介

绍新客户、朋友圈宣传等方式销售 暖泉子村木耳。在接到订单后,他 将木耳包装好,自己开车送到客户 家里。对于外地客户,他收集好收 货信息后,第一时间快递到客户手 中。蓬勃发展的木耳产业已实现年 产值60余万元,在增加村集体经济 收入的同时,村民实现了在本村就 业,增加了收入。

#### 为民服务 当起了村民的"快递"书记

暖泉子村交通不便,取快递 可不是一件容易事。作为村党支 部书记,杨忠山时刻牢记"为人民 服务"的宗旨。平时去镇里开会、办事都会把村民的快递带回村 里。对于居住较远的贫困户、腿

#### 疫情面前 将物资"快递"到户

在疫情防控期间,为保障村民 生活所需,杨忠山建立了"暖泉子 村民生微信群",每天收集村民的 生活物资采购信息,他都会一户 一户地记下来。他开车到市里的 超市采购米、面、油、肉、盐、醋等 食品,以及村民需要的药品,送到 各家各户。在严寒的冬日,"快递

脚不便的老人,他都会利用闲暇 时间送到家里。党员王传江说: "杨书记几年如一日为咱村村民 取快递这件事,虽然事小,但是对 于需要帮助的人来说,却是雪中送

进城就业服务春风卡""就业 促进法""劳动合同法""用工 信息""就业政策""小额贷款 政策信息"等各类宣传材料1 这次招聘活动搭建了人 企对接平台,让求职人员与用 书记"温暖了全村人的心。 工企业面对面沟通。同时,该 市人社、脱贫、妇联、丁会等部

门现场介绍各类创业就业优 惠政策,为求职者答疑解惑, 帮助他们解决就业创业难题。 据了解,下一步,德惠市 相关部门将深入该市乡镇

(街)、社区、村(屯),开展送 岗下乡活动,让广大求职者 足不出户就可以了解就业 创业政策和用工信息,并把为进城务 工农村劳动者提供良好的就业环境作

为一项长期的工作,坚持不懈地开展 下去,为促进广大求职者充分实现就业

## 无偿献血 党员在行动



无偿献 血是一项崇 高的社会公 益事业,是传 递人间真情 的红色纽带, 为进一步激

发党员干部志愿奉献精神,近日,桦甸市 大勃吉林场组织党员干部开展了"无偿献 血、党员在行动"。4名党员干部以实际 行动践行了新时期党员干部的风采。

活动当天天气寒冷,但是丝毫没有阻 止党员干部慷慨献血的热情。他们一大 早就来到桦甸血站,在血站工作人员的引 导下,依次填写献血登记表,通过录入个人 信息、血压测量、血液检验等相关检查后, 进行了献血。

一股股满含爱与奉献的血液从献血 者的血管里缓缓流向储血袋,一袋袋鲜 血饱含着林业人的公益情怀。(车红艳)

## 上门服务暖民心

本报讯 薛景枫报道 为切实落实户 籍便民措施,近日,龙井市开山屯边境 派出所主动为特殊群众提供上门服务, 为辖区养老院残疾群众李某采集身份 信息,解决其更新居民身份证难题。

2月5日一早,船口村养老院金院 长来到派出所户籍室求助:养老院李某 因残疾不能到派出所更换身份证,希望 民警帮助办理

详细了解情况后,民警韩卫华、陈聪 决定上门服务,保证48小时内将身份证 送到李某手中。

"谢谢!你们真是雪中送 炭啊,是你们这些好心人让我 看到了生活的希望!"春节前 夕,接过梅河口市"商务粮食 爱心群"送来的粮油和慰问 金,梅河口市和平街道居民辛 立国向好心人表达了感激的

临近不惑之年的辛立国 身患脑血栓。离异后,和15岁 的儿子租住在惠民新苑小区 的一间狭小公寓房里,日子过

人介绍了情况,经商议决定开 展献爱心活动,让辛立国父子 过一个快乐祥和的节日。 "爱心群"成员到粮油超

市选购了优质大米和食用油, 然后驱车前往辛立国家。看到 这么多好心人前来看望,辛家 父子感动得连声道谢。爱心群 负责人把饱含干部职工一片真 情的500元交给辛立国,让他 置办些年货,并鼓励他树立生 活信心。真情的关爱、暖心的

龙井市开山 屯边境派出所深 入辖区走访摸 排,消除各类安 全隐患,确保"两 会"期间边境地 区安全稳定。

薛景枫/摄

## 情暖辛家父子

梅河口市"商务粮食爱心群"关爱困难群众侧记

□ 本报记者 吴连祥

得特别艰难。前不久的一天, 梅河口市商务局财会科一名 干部深入小区开展疫情防控 工作时,看到辛立国穿着破旧 的衣服艰难行走,就向居民 解他的生活情况,才知道他得 了脑血栓,已丧失劳动能力, 和15岁的儿子相依为命,生活 非常困难。

辛立国的生活状况使这 名干部深感同情,于是便向单 位的"商务粮食爱心群"负责 话语让辛家父子如沐春风,真 正感受到人间自有真情在。

据了解,梅河口市"商务粮 食爱心群"创建于2018年9月, 秉持"扶贫济弱,奉献社会"的宗 旨,参与社会公益事业,4年来 已募集资金数万元,向众多下 岗失业人员、贫困家庭和孤寡 老人奉献爱心,使他们感受到 了社会大家庭的温暖,仅这-次,捐赠给辛立国的款物总值 就达上千元。

3月5日,延 边边境管理支 队新华边境派 出所联合图们 市新华街道新 民社区各族群 众共同收看十 三届全国人大 四次会议盛 赵唯雅王 泓鉴/摄



## 吉林九台农村商业银行股份有限公司梅河口开发区分理处开业公告

吉林九台农村商业银行股份有限公司梅河口开发区分理处经中国银行保险监

督管理委员会通化监管分局于2021年3月3日批准成立,特此公告: 机构名称:吉林九台农村商业银行股份有限公司梅河口开发区分理处 主要负责人:曲普 运营资金:50万元人民币 营业地址:吉林省梅河口市辖区康美大街与景阳路交汇处景阳路1500号

富亚地亚: 百种首码列口用指区康美人闺与景阳岭交汇处景阳岭 1500 号 联系电话: 0435-4639006 业务范围: 1. 吸收人民币公众存款; 2. 发放人民币短期、中期和长期贷款; 3. 办 理国内结算; 4. 办理票据承兑与贴现; 5. 代理发行、代理兑付、承销政府债券; 6. 代 理收付款项及代理保险业务; 7. 提供保管箱服务; 8. 从事银行卡业务; 9. 经中国银行保险监督管理委员会批准的其他业务。 吉林九台农村商业银行股份有限公司梅河口开发区分理处

## 吉林省百职人力资源服务有限公司

吉林省百职人力资源服务有限公司成立 于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻"以人为本、以信誉求发展"的理念,以"协助企业解决用人需求"、"让人才成为 优质品牌"为使命,通过全方位的专业服务协 助用人单位简化流程、节约时间和成本,减少 用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括:劳务输出、劳务派遣、 人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、 劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘 外包、职业技能培训,学校安置等业务。



我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资 源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33 同时聘请一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家 等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验, 制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同 文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流 程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降 低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展 的不同阶段采取"私人定制化"方案,有针对性的提供企业用工解决方案,帮让 企业少走弯路,规避风险。

### 合作案例

中国兵器制造公司凌云有限公司 凌云吉恩斯科技有限公司 长春友升汽车有限公司 长春市凯百达客车配件有限公司 长春大亿科技发展有限公司 长春赛德汽车零部件有限公司 长春世久轨道客车空调有限责任公司

公司网址 http://www.jlsbai zhi.com/ 联系人.司女十 联系电话: 0431-80809117 13039311261



工作二维码

## 吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息 科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布, 企业营销策划,农副产品销 售,以及人力资源咨询、就 业指导等多项经营项目为 体的多元化公司。

公司于2019年末全新 开发了"吉农宝典"微信小程序,专注致力于服务三 农,将助农益农服务与大数 据网络相结合,打造权威全

面的分类信息平台。 "吉农宝典"作为专注 服务三农的生活服务平台, 本地化、自主且免费、真实 高效是吉农宝典的三 色,其服务覆盖:吉林农村 报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销 售、家政服务、学历提升、法 律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难 点问题提供最便捷的解决 途径

"吉农宝典"微信扫码 即可关注,在全省范围内免 费诚招代理,代理抢位火热 19990542797

